

豫文乐

卫视春晚真够卖力 春晚大餐紧张“调制”中



更多精彩内容
请关注
微信公众号豫文乐

央视春晚正在进行节目审查,各地方卫视春晚也在如火如荼地录制。11日,辽宁卫视、北京卫视、江苏卫视率先启动春晚录制发布会。其中辽宁卫视春晚不仅有“美猴王”六小龄童助阵,更有美女主持人柳岩等加盟。江苏卫视主打怀旧风,《戏说乾隆》主演赵雅芝与郑少秋将在春晚上再度聚首。而北京卫视则邀请到黄渤助阵。



再掀“怀旧”风

作为最早开始春晚节目录制的卫视,江苏卫视猴年春晚将主打“情怀”与“怀旧”。作为内地首部引发轰动的清宫大戏,《戏说乾隆》捧出郑少秋与赵雅芝的经典组合。总导演张炆透露,“怀旧”是江苏卫视春晚每年必有的一个单元,“特别是在过年时分,更能引发全家的共鸣”。不仅观众翘首企盼,赵雅芝也十分期待与郑少秋再会:“我和他合作很多次,非常熟,很多场合都会碰到。但是在春晚合体,特别有意义,这是特别宝贵的重聚机会。”据透露,这次赵雅芝将与郑少秋献唱《戏说乾隆》主题曲,“我本人非常喜欢这首歌,歌词和旋律都特别有韵味”。

“西游”成热词

说起猴年,观众最先想到的就是经典名著《西游记》,而在春晚主题设置上,“西游”元素也成为热门。

以语言类节目见长的辽宁卫视春晚集结九大喜剧团队,新老笑将用最接地气的方式、最喜剧的手段打造欢乐盛宴,并力邀六小龄童重现美猴王经典形象,舞台将现实与虚拟相结合,打造出一场视觉盛宴。另外,从即日起至1月31日,辽宁卫视春晚剧组还面向全国征集“最暖年夜饭”照片,幸运观众还有机会亲临2016年辽宁卫视春晚现场。

当天,演员黄渤以北京卫视春晚推广大使身份登场,因

为曾在电影《西游降魔》中饰演孙悟空,此次恰逢猴年春晚,黄渤再次以“大圣”身份出现在观众面前。另外,春晚剧组还请到了“83版”《西游记》孙悟空的扮演者六小龄童与“TVB版”孙悟空的扮演者张卫健,据悉两人到时也会有精彩演出奉献给大家。不过,对于观众期待的能否在荧屏上看到《大话西游》中孙悟空的扮演者周星驰,导演组卖了一个关子:“‘星爷’能否出现,观众们需要猜一猜,北京卫视春晚与《大话西游》有约,一定不负众望。”



新闻链接 《中国之星》向央视春晚输送三位歌手

记者昨天获悉,“口琴大师”杨乐已经收到央视春晚节目组邀约,他将成为继谭维维、平安后,第三个和春晚发生关联的《中国之星》歌手。

自《中国之星》现身以来,杨乐的名字为越来越多的观众所熟知。此次央视春晚向杨乐发出邀请,很可能正是被杨乐节目中的音乐所打动,希望他的歌声可以通过备受瞩目的春节联欢晚会传递给更多观众。

杨乐成了《中国之星》中有望上春晚的第三位歌手。早前,谭维维和华阴老腔合作的《给你一点颜色》呼声极高,不仅网友力挺他们上春晚,几位推荐人也十分支持。而平安已向春晚报歌,正在静候佳音:“我想把《中国之星》的比赛比好,春晚叫我的话随叫随到去报道呗。今年报的歌是当时我在南宁民歌节上唱过的《每个人都有一个中国梦》。”小怡



新媒体互动成主流

作为全国观众的“年夜饭”,央视春晚的筹备情况自然最受瞩目。今年,年轻的吕逸涛出任总导演首度执掌春晚,他表示将利用新媒体为观众呈现一场更为实际的春晚。

据悉,阿里和腾讯这对老冤家已经为猴年春节发红包的事“杠上了”。支付宝宣布成为央视春晚的独家互动合作平台,各种红包将从1月下旬一直发到大年初三。同时,微信红包宣布,微信朋友圈除夕前后10天的所有广告收入,均将变为免费红包派送至全国网民的口袋,金额至少达到9位数。

央视春晚总导演吕逸涛说:“现在春晚怎么办,一直是我们的问题,毕竟我们的宗旨不能变,给大家送去欢乐、祥和。乐乐呵呵地把年过了,现在年轻人对春晚关注度少了,恰恰在这个时候,新媒体端的合作是对春晚的提升,也能够捆绑年轻观众。除夕当晚,观众根据春晚节目主持人的提示,打开支付宝就可以参与春晚互动抢红包。”宗荷

复出之作《少帅》热播 他已不再是原来的文章

最近,演员文章又意外成为网络热门话题。他与女性友人一起唱歌的图片在网上曝光,文章再度被推上舆论的风口浪尖。随后,文章和唱K女士做出回应,表示彼此是13年的同学关系,马伊琍也发微博力挺。而在遭遇网络攻击的同时,文章主演的复出之作《少帅》在北京卫视开播。与戏外的低调回应不同,在这部戏中,文章希望用实力说话,让观众感受自己的蜕变。



48集历史大戏《少帅》11日在北京卫视开播,同时在优酷、土豆同步网络首播。该剧讲述了“少帅”张学良的成长历程,以老年张学良的回忆贯穿全篇,从张学良12岁讲到36岁发动震惊中外的“西安事变”。《少帅》是文章继2013年的《小爸爸》后,时隔3年带来的作品,也是他在经历“周一见”后,首度带着自己主演的作品回归大众视野。

文章挑大梁出演张学良,从桀骜、叛逆的青年时代演到

肩担大义的中年时光,与此同时,张学良90多岁时的老年造型也由文章特别出演。文章将这部戏看做自己从影以来最好的作品,称“真的是拿命在演,有一种心力交瘁的感觉”。他坦言:“少帅经历了很多常人难以想到的痛苦与挫折,拍这部戏就像把少帅当年经历过的事儿全都重新经历了一遍,拍到后期都要抑郁了。”《少帅》导演张黎用“脱胎换骨”形容文章的变化,在他看来,“这一年,文章身上的变化比他之前10年的

变化都大,这种变化包括为人处事等很多方面,可以说之前的他在天上,现在的他在地上。”文章自己也表示,“这两年,我一直都没停下来,一直都在工作。人生很短,希望能让自己没那么多负面,坚持往前走,向着正面前进。”

如今虽然风波渐渐平息,但文章的家庭问题始终是舆论关注的焦点。文章透露,拍摄《少帅》期间,马伊琍曾经来片场,陪伴他度过了拍摄期间最难的时光,他格外感激对方

这种守候与陪伴。“马司令真的合格又伟大的母亲,真的对两个孩子非常的尽心尽责。”文章同时坦言,“自己和孩子关系很好,一直都有着非常好的互动。”谈到孩子对自己的影响,文章感慨颇多,他评价自己:“早年是个性格叛逆青年,特别不理解人情世故,现在觉得自己随和了。”如今大女儿爱马已经出落成活泼可爱的小姑娘,二女儿也一天天长大,一家四口的生活格外引人羡慕。葛慧

河南古琴艺术节落幕

10日,为期3天的首届河南古琴艺术节在郑州圆满落幕,来自国内各地的近200位中国古琴学会理事和省内的古琴名师名手汇聚郑州,以琴会友,切磋技艺,传播古琴魅力。

据介绍,首届河南古琴艺术节由河南省非物质文化遗产保护中心、中国民族器乐学会、河南博物院主办,河南博衍琴坊、北京乐器学会等承办。此次艺术节包含的多项活动均是首次在河南举办,如古琴名家进校园、中国古琴学会理事会议、古琴名家音乐会、中国古琴新年音乐会等。来自吉林、福建、江苏、甘肃、黑龙江、浙江、台湾等地的19位古琴名家演绎了4场古琴音乐会,《忆故人》《高山》《渔樵问答》《广陵散》等经典琴曲也走近广大群众身边。

郑州晚报记者 崔迎
实习生 王世瑾

郑州古代石雕展举行

记者昨日获悉,2016年郑州中国古代石雕邀请展正在郑州文博城西区华夏古代石雕文化街举行。此次邀请展由河南省收藏协会石雕专业委员会、郑州金石文化研究会、郑州汉石博物馆共同主办,共展出各类精品石雕藏品300余件。

此次展出的古代石雕作品风格相异、南北交融、珍品迭现,集中展示了我国民间收藏家的收藏成果,彰显我国古代石雕艺术的深厚底蕴和无穷魅力,给广大市民带来无与伦比的视觉盛宴和文化享受。据悉,本次石雕展规模大,将持续到4月底结束,是我省首次由民间力量举办的大型石雕展览。郑州晚报记者 裴蕾

《消失爱人》首映 黄真真开天价“封口费”

日前,华语首部灵魂悬疑爱情电影《消失爱人》在京首映,导演黄真真偕主演黎明、王珞丹、林俊杰等出席。黄真真因执导的作品部部催泪,现场获王珞丹赠送“催泪大师”的称号,并联合众主演花百万重金赠送“封口费”,呼吁观众看完电影请勿剧透,一起保守“灵魂秘密”。

王珞丹透露:“拍摄感情戏时,黄真真非常会调动悲伤的情绪,足足让我哭了4个多小时,根本停不下来。”据悉,该片将于1月15日全国正式上映。而影片目前经过全国百场点映已经收获不少好口碑,极有可能在贺岁档创造爱情片的票房新奇迹。林林